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Zrušením posledního závodu Cua-
driatlon de Cazalegas ve Španělsku 
je celkové pořadí Světového pohá-
ru v quadriatlonu pro rok 2023 uza-
vřené. Bylo odjeto devět závodů a 
do celkového pořadí se započítávaly 
tři nejlepší bodové zisky a za každý 
dokončený závod se navíc připočítá-
valo 100 bodů. 

Za vítězství v mistrovských závo-
dech (MS a ME)  bylo 1200 bodů 
a za pohárový závod tisíc bodů. A 
další pořadí bylo obodováno časo-
vým odstupem od vítěze. Závody se 
jely v Portugalsku (Azorské ostro-
vy-Terceira), Maďarsku (Gyékényes 
a Tiszafüred), Německu (Ratscher 
a Hannover), Polsku (Bydgoszcz), 
Slovinsku (Bohinj), Velké Británii 
(Brigg) a v Týně nad Vltavou.

Nejvíce bodů získal a vítězem Svě-
tového poháru se stal Maďar Ferenc 

Csima (4100 b) před Čechem Leo-
šem Roušavým (3683,5 b) a Fran-
couzem Laurentem Martinuem 
(3492,3 b). 

V kategorii 60 - 69 let Petr Mejzlík 
(TJ Spartak Třebíč) ziskem 3.568,9 
b obsadil 2. místo za Němcem 
Karstenem Mielkem (3715,1 b) a 
před Polákem Slawomirem Kaluzin-
skim (2795,5 b).

„Letos jsem to až tak v plánu neměl 
promlouvat do celkového pořadí. Ale 
body jsem posbíral až na posledních 
třech závodech, Slovinsko, Němec-
ko a Maďarsko, před tím jsem odjel 
jen ME v Hannoveru. Loňské vítěz-
ství jsem neobhájil, ale nakonec z toho 
bylo 2. místo, což jsem ani nečekal. Ale 
Karsten si to zasloužil, kde jsme se 
potkali, tam mě porazil a čekal na to 
hodně let, chtěl to a přeju mu to,“ kon-
statoval Mejzlík. -zt-

Mejzlík byl v poháru druhý

Mistrovství Evropy v baseballu 
mužů, které hostilo šest stadionů v 
pěti českých městech, měnilo his-
torii. Největší šampionát se může 
pochlubit také rekordní návštěvnos-
tí, na které se podílela i Třebíč.

Titul slaví Španělé po finálovém 
vítězství nad Velkou Británií, čtvrtfi-
nálovými přemožiteli České republi-
ky. Češi si na historicky první medai-
li musí ještě počkat. Po závěrečné 
výhře nad Izraelem ale obhájili páté 
místo a ukázali, že patří k evropské 
špičce.

Diváci v Třebíči Na Hvězdě měli 
navíc mimořádnou příležitost vidět 
nejvyrovnanější základní skupinu, v 
níž se zrodilo také největší překvape-

ní turnaje, když do čtvrtfinále nepo-
stoupila Itálie obhajující bronzové 
medaile. 

Její nečekaná porážka od Švédů 
jen dokazuje, jak se evropská špička 
vyrovnává. Závěrečný souboj sku-
piny B mezi Itálií a Velkou Británií 
pak byl opravdovou lahůdkou, kdy 
si plné tribuny třebíčského stadio-
nu mohly užívat výkony hráčských 
hvězd z těch nejlepších profesionál-
ních soutěží. 

Během deseti zápasů padlo Na 
Hvězdě celkem čtrnáct homerunů. 
A hned pět z nich bylo k vidění ve 
zmiňovaném souboji dvou účastní-
ků letošního World Baseball Classic.

 -zt-

Zejména v dospělých a doroste-
neckých kategoriích přilákal na 
start desítky závodníků.

� Antonín Zvěřina

Běh noční Třebíči se konal se star-
tem na Karlově náměstí v pátek 10. 
listopadu. Hlavní pořadatel Tomáš 
Nováček, že se IX. ročníku závodu 
vydařil, i když počasí připomínalo 
pravý podzim. 

„Závodu se v dětských kategoriích 
zúčastnilo 36 závodníků, což je tro-
chu zklamání, ale tak to je. Naopak 

na start hlavního závodu se postavilo 
133 závodníků, jedenáct v dorostenec-
ké kategorii, 50 žen, což je super, a 72 
mužů,“ informoval Nováček. 

Poukázal, že závod pořádá zkuše-
ný organizační tým, který se utvořil 
okolo 1. ročníku McRAI cupu v roce 
2013. Trať závodu je od 2. ročníku 
stále stejná, vyjma roku 2021, kdy 
pořadatelé byli díky protiepidemic-
kým opatřením nuceni prostor Kar-
lova náměstí vyměnit za Hrádek.

„Velkou pomoc a vstřícnost při pořá-
dání závodu nám projevuje Městská 
policie Třebíč, která nám zajišťuje bez-

Češi padli jen s finalisty

Noční běh z Karlova náměstí se vydařil

NA STARTU na Karlově náměstí v Třebíči nechyběla mladá krev běžců.  
 Foto: Antonín Zvěřina

� Dorostenci 
Jan Vančura 2006 TJ Spartak Třebíč 11:42:00 
Jan Voda 2007 TJ Spartak Třebíč 12:50:00 
Matyáš Večeřa 2009  13:51:00 

� Dorostenky 
Markéta Dvořáková 2007 TJ Spartak Třebíč 14:32:00 
Nikola Vodová 2007 TJ Spartak Třebíč 14:47:00 
Adéla Kuchařová 2007 TJ Spartak Třebíč 16:10:00 
     
� Ženy
Simona Kuchařová 1996 Rabbits Znojmo 24:28:00 
Lucie Mahelová 1994 SK Babice 25:30:00 
Romana Vafková 1993   26:28:00 

� Muži
Vojtěch Čabala 1993 Rabbits Znojmo 31:11:00 
Tadeáš Mahel 1989 SK Babice 32:09:00 
Aleš Konečný 1988 fKlidu sport team 32:13:00

Výsledky

pečnost a Městské kulturní středisko 
Třebíč, které nám poskytuje zázemí 
pro organizátory i závodníky v budově 
Tourist pointu,“ poznamenal Nová-
ček.

Doplnil, že obrovské poděková-
ní za pomoc patří všem známým, 
kamarádům a rodinným přísluš-
níkům, protože bez nich by závod 
nebyl. „Myšlenka alespoň malinko 
pomoci někomu potřebnému je pro nás 
důležitá. Zpočátku jsme hledali někoho 
se zrakovým postižením, protože nám 

toto spojení dávalo smysl. Proto byl 
naším prvním obdarovaným Ondřej 
Zmeškal z Nového Telečkova, dnes již 
triatlonový reprezentant České repub-
liky. V následujících ročnících jsme při-
spívali vesměs dětem,“ nastínil Tomáš 
Nováček.

Letos pomoc putuje šestileté Sofin-
ce. Narodila se se vzácným genetic-
kým onemocněním, spinální svalo-
vou atrofií 1. typu, což je nejtěžší, v 
době, kdy v České republice ještě 
nebyla běžně dostupná léčba.


